

حیسکو پریس رلیز مورخہ 26 دسمبر 2017

حیسکو کے تمام ملازمین کے جملہ جائز مسائل اولیت کی بنیاد پر فوری حل کیئے جارہے ہیں۔ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو کی

CBA کے وفد کو یقین دہانی

قائد مزدور عبداللطیف نظامانی کی سربراہی میں وفد نے حیسکو ہیڈ کوارٹر میں حیسکو چیف سے ملاقات کی اور جملہ مسائل پیش کیئے۔

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق حیسکو ہیڈ کوارٹر میں چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو سے CBA کے قائد مزدور عبداللطیف نظامانی کی سربراہی میں یونین کے وفد نے ملاقات کی۔ جس میں قائد مزدور عبداللطیف نظامانی نے حیسکو ملازمین کے جائز مسائل کے بارے میں بریفنگ دیتے ہوئے کہا جن ملازمین کے کیسز پینڈنگ ہیں انہیں مکمل کیا جائے، ہم حیسکو چیف کے بیحد مشکور ہیں کہ انہوں نے شفاف میرٹ کی بنیاد پر حیسکو کے شہید ملازمین کے بچوں ملازمت کے آرڈر دیئے۔ اور دیگر ملازمین کے جملہ مسائل بھی حل کرنے کیلئے کی استعداد کی۔ جس پر چیف ایگزیکٹو آفیسر رحم علی اوٹھو نے CBA کے وفد کو مکمل یقین دہانی کراتے ہوئے کہا کہ ملازمین کے پروموشن مکمل انکوائری اور شفاف میرٹ اور اولیت کے بنیاد پر کیئے جارہے ہیں۔ اس موقع پر انہوں نے چیف آپریٹنگ آفیسر/ چیف انجینئر پلاننگ اینڈ انجینئرنگ سعید احمد ڈاؤج کو ہدایات دیتے ہوئے کہا کہ تمام ملازمین کے ڈسپلنری کیسز/ انکوائریز میرٹ کی بنیاد پر 15 دن کے اندر مکمل کر کے رپورٹ پیش کی جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ریٹائرڈ ہونے والے تمام ملازمین کو واجبات کی ادائیگی بروقت ہو رہی ہے، جس میں ملازمین کی سہولت کیلئے ٹرانسپورٹ، صحت، بچوں کی تعلیم کے لیے بھی رقوم ادا کی جاتی ہیں۔ اس کے علاوہ حادثات سے بچنے کیلئے لائن اسٹاف کیلئے سیفٹی/ تربیتی پروگرامز منعقد کروائے ہیں جس سے فیلڈ میں کام کر کے خود کو محفوظ رکھ سکتے ہیں، انہوں نے مزید کہا کہ حیسکو میں ایڈمن/ ایچ آر/ کریئر مینجمنٹ اور سروسز سیکشن کے افسران اپنے فرائض بہت اچھے طریقے سے سرانجام دے رہے ہیں جملہ مسائل شفاف میرٹ اور اولیت کی بنیاد پر تمام افسران کی مشاورت کے ساتھ حل کر لئے جارہے ہیں۔ جس میں شہید ملازمین کے بچوں کو نوکری، پروموشن و دیگر جملہ مسائل شامل ہیں۔ میٹنگ میں چیف آپریٹنگ آفیسر سعید احمد ڈاؤج، چیف کمرشل آفیسر محمود احمد قانچانی، اور CBA کے اقبال احمد قانچانی اور ملک سلطان بھی موجود



حیدرآباد: چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو رحم علی اوٹھو سے CBA کے وفد کی عبدالطیف نظامانی کی سربراہی میں ملاقات۔ چیف آپریٹنگ آفیسر سعید احمد ڈاؤج اور چیف کمرشل آفیسر محمود قائمخانی بھی موجود ہیں۔